

**Культурное мероприятие
Фестиваль японской оперы
при содействии Кыргызского Национального Театра
оперы и балета (КНАТОБ)**

10 декабря 2013 г.

Посольство Японии в КР

Место: г. Бишкек, КНАТОБ

Дата: 24 ноября 2013 года



Открытие: Выступления директора КНАТОБ г-на Саламатова и ЧПП Японии г-на Коикэ



Ария из оперы «Журавлиные перья», г-жа Хаякава и ученицы муз. школы им. Абдраева



Дуэт из оперы «Мадам Баттерфляй», г-жа Хаякава и народный артист КР г-н С. Алмасбеков



«Два момента для струнного оркестра», дирижер г-н Иноуэ



Заккрытие фестиваля